報道関係各位ニュースリリース



2025 年 2 月 14 日 株式会社ホテルメトロポリタン高崎

2025 年 3 月 1 日より春の期間限定メニュー 「四季彩膳」発売のお知らせ

【2025年2月】高崎 --- 株式会社ホテルメトロポリタン高崎(住所:群馬県高崎市八島町222番地/代表取締役社長:川又正明/総支配人:前田淳)では、レストラン「ブラッスリーローリエ」のメインディッシュが選べるランチビュッフェ(※1)のメインメニューにて、春の期間限定メニュー『四季彩膳』を2025年3月1日(土)より発売いたします。桜型のちらし寿司や、カニ磯辺揚げ、華やかに盛り付けられた小鉢のお料理を、お椀物のついたお膳形式にてご提供。卒業式やひな祭り、入学式などのお祝いの席やご家族ご友人との会食にぜひご利用ください。



- ■メニュー名/四季彩膳
- ■発 売 日/2025年3月1日(土) ~2025年4月30日(水)
- ■料 金/3,000円(消費税込)
 - ※料金にはメインディッシュ・ビュッフェ・デザートが含まれております
 - ※写真はイメージです
- ■予約締切/ご利用日の3日前まで
- ■提供時間/11:30~15:00(ラストオーダー14:30)
- ■ご予約・お問合せ(読者)/電話 027-325-3461 (代表)
- ※1 メインディッシュが選べるランチビュッフェ

メインディッシュをお選びいただき、オードブル・サラダ・スープ・ソフトドリンクはビュッフェスタイルでお楽しみいただけます。食後にデザートもついたお得なランチビュッフェとなっております。





